# СОДЕРЖАНИЕ

Предисловие	4	
Введение	5	
Глава 1. Магические аспекты формирования отношений	13	
Глава 2. Как маги видят причины конфликтв отношениях	38	
Глава 3. Что разрушает отношения	42	
Глава 4. Причины, по которым обряды не срабатывают	44	
Глава 5. Псевдопричины не срабатывающих обрядов	64	
Глава 6. Диагностика	68	
Глава 7. Методы устранения проблем в отношениях	73	
Глава 8. Сборник практических методов воздействий	90	
Чистка	80	
Обереги	93	
Привороты	98	
Вызовы	101	
Прочии обряды	104	
Глава 9. Нюансы в магической работе		
Глава 10. Несколько практических уроков		
Послесловие	122	

Когда нет понимания, любая магическая система жестко привязывает человека к пошаговому процессу выполнения действий для того, чтобы к минимуму свести ошибки и нежелательные последствия.

Куприянов Виктор «Сегун»

### ПРЕДИСЛОВИЕ

Здравствуйте, мои дорогие читатели. Прежде чем Вы начнёте искать новые заговоры в этой книге, которые помогут вам сказочным образом вернуть любимых, прочитайте этот абзац. Начав писать эту книгу, я не ставил перед собой цель дать как можно больше заговоров, которые непременно достались от бабушки и которые станут очередной панацей. Если Вам нужны именно заговоры, лучше положите книгу на место, так как в данной книге их приведено очень мало, но именно этим малым количеством объясняется, как подобрать нужный. А подобрав, как восстановить отношения.

Вам интересно, почему ушёл Ваш муж (жена)?

Вам интересно узнать причину, по которой Вы не можете найти общего языка со своей второй половинкой?

Или вам интересно узнать, как всё это исправить, полагаясь на знания, изложенные в данной книге?

Если Вы ответили «да» хотя бы на один вопрос, то в этой книге Вы найдёте стройную концепцию развития отношений.

## ВВЕДЕНИЕ



Я работаю с клиентами уже 21 год. За эти годы столько изменилось в мире и стране, однако, проблемы взаимоотношений, как были, так и остаются у большинства людей.

Мы часто слышим от знакомых и незнакомых, что любовь – это чудо. А на самом ли деле это так? Почему если Любовь – чудо, люди, так стремящиеся к любви, страдают от неё же? Почему, даже испытав это чувство, у одних отношения складываются, а у других, как бы они не старались, всё через... тернии к звёздам? Что обуславливает успех в отношениях? И применим ли термин «успех» к отношениям? Возможно, не замечая того, что лежит на поверхности, люди ищут чего-то более захватывающего, более интересного или еще какого-то, но непременно такого, чтобы им это понравилось и сложило мозаики в их головах. Только после этого они увидят то, что всё, что они искали, уже было перед их глазами.

Мне как практику постоянно задают одни и те же вопросы относительно любовной магии, и на большую часть этих вопросов я отвечу в данной книге.

Для начала же следует разобраться в основе, понять из чего складываются отношения, и лишь потом леэть делать приворот. Вы со мной согласны? Вот и отлично, значит приступим.

Так что же такое  $\Lambda$ юбовь?

Определений существует превеликое множество. И как бы мне ни хотелось их опустить и сразу перейти к практике, без вводной

части это сделать будет не возможно. Всеведущая интернет-энциклопедия описывает любовь, как чувство глубокой привязанности и симпатии к другому человеку или объекту. Почему так важно понимать, что такое любовь?

Потому что, не понимая, что ты собираешься вызвать у другого человека к себе, ты этого никогда не вызовешь. Я не зря назвал свою книгу именно так, и далее в ней я открою вам множество секретов любви и магии. Правда, в дальнейшем выделять их не стану, как в предыдущем предложении, поэтому, прошу вас быть внимательными.

Для чего я это делаю? Ведь так просто выделить мысль и читателю будет легче ухватиться за выделенные моменты... Да потому что невозможно бегло прочитав словари научится говорить на иностранных языках. Так же и в магии – изучение основ требует времени и внимания.

Почему у одних любовная магия работает на ура, у других - так себе, а у третьих не работает вообще?

А как Вы для себя описываете чувство Любви? Согласны ли Вы с определением Википедии, или у Вас своё собственное мнение по данному поводу?

Википедия – не единственный источник, в котором можно найти определения данного чувства. Например, Тантра, в своей первоначальной, не искаженной современными перепечатками форме, определяет любовь как состояние, которое можно только развить в самом себе. И для достижения этого у них есть конкретный путь, который включает в себя не только секс, как об этом вещают многочисленные тренинги и ролики в интернете.

Современная психология и психопатология в своей психологической энциклопедии дают следующие  $\Lambda$ юбви:

Высокая степень эмоционально положительного отношения, выделяющего его объект среди других и помещающего его в центр жизненных потребностей и интересов субъекта: любовь к родине, к матери, к детям, к музыке и пр.

Интенсивное, напряженное и относительно устойчивое чувство субъекта, физиологически обусловленное сексуальными потребностями; выражается в социально формируемом стремлении быть максимально полно представленным своими личностно-значимыми чертами в жизнедеятельности другого так, чтобы пробудить у него потребность в ответном чувстве той же интенсивности, напряженности и устойчивости. Чувство любви глубоко интимно и сопровождается ситуативно возникающими и изменяющимися эмоциями нежности, восторга, ревности и прочими, переживаемыми в зависимости от индивидуально-психологических особенностей личности.

Любовь (в психопатологии) - фанатичная привязанность, бесконечная преданность пациента к кому-либо, основанная на идеализации и готовности принимать плоды своего разгорячённого желаниями воображения за действительность. Такая любовь, как проявление болезненной зависимости, в любой момент может смениться столь же жгучей и слепой ненавистью. Вообще говоря, психопатология чувства любви исследована недостаточно.

#### «Психологическая Энциклопедия»

Последнее предложение меня сильно позабавило. Оставим ученых и докторов разбираться с их определениями этого чувства. Нам важнее понять общую картину, чтобы суметь решить свои

насущные проблемы во взаимоотношениях, а не разбираться в правильности определения.

Вы должны определить для себя, чем  $\Lambda$ юбовь является для Вас. Это и будет той точкой, опираясь на которую Вы вернете любимого.

Когда-то, очень-очень давно, я жил ещё в маленьком сибирском городке. Этот городок находится на севере Красноярского Края, в нем я родился и вырос. В своё время там я общался с отцом Алексеем, священником местной церкви. Во время разговоров мы как-то затронули тему любви, и он мне объяснил, как понимается Любовь в Христианстве. Для меня это было очень познавательно, так как до этого момента я даже не задумывался над тем, что понимание значения слова может быть настолько разным и настолько важным. Так вот, говоря о Любви, он мне рассказал, что во времена жизни Иисуса в греческом языке существовало, как минимум 4 слова для обозначения любви.

#### Это очень важно!

Так как именно с греческого делалось большинство переводов Библии и всем известные высказывания Иисуса в новом завете о любви касались лишь одного из этих слов — «агапе». Любовь «агапе» в древнегреческом означало любить (бескорыстно и самоотверженно) ценить, желать добра, быть готовым служить и помогать тому, кого любишь. Когда мы читаем о любви Бога к человеку и о любви человека к Богу и другим людям, понимать это следует, именно, как «агапе». И этот смысл вкладывается в большинство евангельских текстов.

Да, любовь действительно сильное чувство, и да, любовь можно рассматривать и как болезнь, и как спасение. Но нам нe важно, что пишут об этом чувстве другие, важно, что Вы испытываете к своему возлюбленному. Ведь даже в русском языке есть разные степени определения Любви.

Для примера так же возьму четыре.

Это родительское чувство любви к своему ребенку и любовь детей к своим родителям. В магической практике вызвать данное чувство проще других, поэтому привораживаемые мужчины и женщины так часто начинают проявлять заботу по отношению к тому, кто их привораживает.

Это дружеская любовь. Вспомните, как сильно Вы цените своих друзей и подруг. Как Вы стремитесь им помочь, поддержать и как радуетесь их победам. Это чувство вызвать сложнее (и не рекомендую стремиться вызвать его без особой необходимости), а вызвав его, Вы рискуете навсегда остаться друзьями.

Так как в большинстве случаев обращающиеся за приворотом хотят большего, в любовной магии это тупик.

Третий тип любви будет относиться к желанию и страсти человека. Вызвать его не так сложно, но и здесь есть подводные камни. И первый из них - это заинтересованность человека в Вас. Если Ваш избранник или избранница - карьерист или трудоголик, на него воздействие окажет меньше влияния, чем на того, кто «пускает по Вам слюни». Так же длительность воздействия будет значительно ниже. Следует учитывать это, делая воздействие, направленное на пробуждение страсти.

Если Вы со мной не согласны, попробуйте пробудить страсть к Вам у совершенно не знакомого человека в автобусе или в метро. Даже если Вы опытный маг и легко вызовете возбуждение человека, персонализировать его конкретно на себя будет сложнее, но, тем не менее, возможно.

Четвертый тип любви это *духовная любовь*, та любовь, о которой говорят все религиозные учения Мира. Именно этого состояния достигают отшельники, и именно о нем говорится во всех книгах по эзотерике и духовному развитию.

Как правило, говоря о привороте, люди хотят именно этого чувства от своего избранника. Вызвать его сложнее всего, но если у Вас получится это сделать, счастье в личной жизни Вам обеспечено.

Остается один маленький и ехидный вопросик: *а насколько* долговечна Любовь? И из этого вопроса логично вытекает следующий: если Любовь долговечна, то почему она проходит?

Любовь действительно долговечна, как и любое другое чувство, однако людям свойственно заблуждаться. На ясность их взора постоянно влияют посторонние проблемы и, как ни странно, финансовые - чаще всего. Под грузом решаемых проблем мы, люди, забываем о тех, кто с нами рядом и после брака всё меньше и меньше внимания уделяем нашим любимым. Их внимание и заботу мы воспринимаем как должное, и даже не задумываемся о том, что можем их потерять.

На мой взгляд, любовь и любовные отношения — это постоянный процесс изучения и совершенствования новых методов взаимопонимания. У многих бывают случаи, когда партнер надоел. Если это произошло и в Вашей жизни, вспомните, что это Ваш выбор. Понимаю, в обидах можно наговорить много гадостей, но задумайтесь: если он козёл, то кто тогда Вы, раз выбрали себе козла? А если она тупая курица, то кто тогда Вы, раз выбрали себе её?

В момент ссоры просто постарайтесь остановиться и не поддерживать пламя конфликта. Успокойтесь, мысленно вернитесь в момент вашей первой встречи и далее, следуя восточной мудрости, начинайте искать причину в себе. Вспоминайте моменты последних ссор, разногласий. Двигайтесь, развивайтесь в правильном направлении. Меняйте свою точку зрения, подбирайте подходы и ключики. Иначе Вы так и будете

менять партнера только из-за того, что сегодня Вам что-то не понравилось. Отбросьте гордыню и обиды, ищите выход совместно. Не стесняйтесь говорить на любые интересующие вас темы, помогайте друг другу понять себя и партнера.

Помните, отношения строятся постоянно. Не стоит думать, что если Вы сошлись и живёте вместе, или Вы в законном браке, то можно расслабиться и перестать думать о Вас, как о семье.

Не так давно я сам официально оформил отношения. В ЗАГСе ведущая сказала всего одну заученную фразу, и эта фраза взорвалась у меня в голове фонтаном понимания. Она сказала, дословно следующее: «Сегодня день рождения Вашей семьи». Понимаете? Ни слова о браке. Ведь именно со словом «брак» связано множество мужских приколов, вроде «Хорошее дело браком не назовут», и ему подобных. Подростки слышат это постоянно, видят разногласия в семьях и понимают, что подобные выражения не лишены смысла. Внутренне согласившись с этим, такой подросток встал на путь избегания отношений. Рано или поздно он всё же женится, но его внутреннее отношение при этом не меняется, несмотря на то, что у него появляются дети и виски окрасила седина.

Ведь в каждой семье возникают моменты непонимания. Уверен, и Ваши отношения не являются исключением. Но вам стоит понять, что это не Ваш партнер выводит вас из равновесия. Просто он или она отреагировал в той или иной ситуации не так, как Вы ожидали. И именно это приводит Вас к шквалу эмоций. В данном вопросе у Вас нет общего понимания. Следовательно, понимания и некой единой точки эрения по данному вопросу следует достигнуть.

У меня тоже бывают в семье разногласия, ведь мы разные. В простонародье это называется притиркой характеров. Но ведь и